Read the information below on what you will need before you select an appointment date. 

After you click “Book an Appointment”
Select the an available appointment day and time - press continue.
Enter your first and last name. (exactly as it is on your ID)
Enter phone number and email. (you will need this to receive your confirmation)
  
  Before you book your appointment, PLEASE NOTE

Appointments: Each appointment allows you to shop for 40 minutes. Appointments are available every 15 minutes. Please only book one appointment for your day.  Enter your name exactly as it is on your ID.

Return Policy: Clients may only shop once every 4 months so If you are trying to return early, we will cancel your appointment and notify you within 7 days and provide you with your actual return date. You will need to make a new appointment.

Baby Items: If you are pregnant, you can only shop for baby items 30 days prior to your due date and must show proof of pregnancy. You may return early for these items even if it's within 4 months.

Client No-Show Policy: We will allow one missed appointment with no penalty. After that, any missed appointments without notification will count as an appointment and you will not be eligible to return for 4 months. Please have the courtesy to cancel so others may have the opportunity.

​You must cancel your appointment no later than
24 hours before by phone call or email (client.mhmsarasota@gmail.com) for the appointment to be excused and not affect your return date.







Lea la información abajo sobre lo que necesitarás traer, antes de seleccionar una fecha para su cita.

Presione "Book An Appointment".
Seleccione el día de la próxima cita que esté disponible, y luego presione continuar.
Ingrese su nombre y su apellido exactamente. (como aparece en su Identificación Personal)
Ingrese su número de teléfono y su correo electrónico. (lo necesitarás para recibir la confirmación de su cita)
  
​ Antes de reservar su cita, Por Favor Tenga en Cuenta
​
Citas: Cada cita le permite comprar durante 40 minutos. Las citas están disponibles cada 15 minutos. Por favor, reserve sólo una cita para su día. Escriba su nombre exactamente como aparece en su Identificación.

Politica de Devolución: Los clientes solo pueden comprar una ves cada 4 meses, por lo que si intentas regresar antes cancelaremos su cita, y le notificaremos dentro de los 7 días siguientes, le especificaremos la fecha en la que podrá regresar. Y tendrá que hacer una nueva cita. 

Articulos de Bebe: Si estás embarazada, solo puedes comprar artículos para el bebe 30 días antes de la fecha de parto, y debes demostrar una prueba de tu embarazo.  Puedes  regresar antes para estos artículos, incluso si ya hiciste una compra dentro de los 4 meses.

Politica de No Presentación del Cliente: Permitiremos una cita perdida sin penalización, después de eso cualquier cita perdida sin notificación, contará como una cita, usted no será elegible para poder regresar de compras, hasta que hallas esperado 4 meses para tu próxima cita. Por Favor tenga la cortesía de cancelar su cita a tiempo, para que otros puedan tener una oportunidad.

Debe cancelar su cita a más tardar 24 horas antes por teléfono o correo electrónico (client.mhmsarasota@gmail.com) para que la cita sea excusada y no afecte su fecha de regreso.


